

Бессменная участница танцевальной студии «Вдохновение», действующей при Центре адаптации и реабилитации инвалидов «Парус надежды» Светлана Габова приняла участие в Международном конкурсе красоты и таланта «Рожденная побеждать!» для женщин с ОВЗ и нарушениями ОДА передвигающихся на колясках.

Конкурс проходил в г. Челябинске. В течение 10 дней конкурсантки занимались с режиссерами, хореографами, участвовали в видеосъемках и фотосессиях, творческих занятиях и мастер-классах, посещали экскурсии.

9 сентября 2022 состоялся финал, на котором конкурсантки продемонстрировали свои видеовизитки и творческие номера в различных жанрах, общий танец, дефиле на колясках, а также результаты всех фото- и видеосъемок.

В копилку к многочисленным победам на международных танцевальных конкурсах Светлана Габова получила титул «Королевы танца», исполнив национальный башкирский танец под аккомпанемент курая (башкирского национального инструмента). Администрация Центра адаптации и реабилитации инвалидов поздравляет Светлану с заслуженной победой в номинации!



